



安庆师范大学人文学院 科研月报

2020年第1期（9.1—9.30）

总第1期

项目喜报

9月，我院有三位老师的科研项目获得立项：

熊言安副教授获2020年国家社科一般项目立项，项目名称：“苏轼书迹及其相关诗文编年辑校研究”，编号：20BZW063。

陈二祥教授获2020年国家社科一般项目立项，项目名称：“新时代大中小学思政课教师队伍一体化建设研究”，编号：20BKS119。

叶当前教授获2020年度安徽优秀传统文化研究中心招标项目立项，项目名称“清代皖江文化与江南文化的碰撞与融合”，编号：ZK2020A001。

最美老师

9月10日，我院江飞教授出席庆祝第36个教师节暨安庆师范大学2020年“三全育人”最美老师表彰大会，获评“科研育人”最美老师！江飞老师2002年毕业留校至今，18年间发表学术论文和文学作品100余篇，出版《文学性：雅各布森语言诗学研究》、《朱光潜尽性全人教育思想》等专著四部，曾获全国文艺评论三等奖、安徽省社会科学奖三等奖、安徽省文艺评论一等奖等多项学术荣誉。

论文发表

董根明：《清史稿—张裕钊传勘误一则》，《江海学刊》（CSSCI）2020年第4期。

郑素燕：《试论姚鼐的史学思想》，《史学史研究》（CSSCI）2020年第3期。

王永兵、吴倩：《社会变革中的人物成长故事：论路遥的〈平凡的世界〉》，《中国现代文学研究丛刊》（CSSCI）2020年第9期。

会议概况

9月19至20日，执行院长董根明教授参加安徽省陈独秀研究会2020年年会，并在第一场研讨中作主题发言，以及担任第五场研讨评议人。

9月28日，执行院长董根明教授，皖江历史文化研究中心主任汪祚民教授，副院长汪孔丰教授，皖江历史文化研究中心副主任、人文学院古籍整理研究所所长汪长林副教授，方瑞副教授，讲师黄应根、王永环等11位老师参加了第九届皖江地区历史文化研讨会。是次会议评选出18篇优秀论文，我院郝佩林老师《江南评弹与1930年代张恨水〈啼笑因缘〉的乡土传播》荣获二等奖；郑炎贵老师《揭开南宋安庆筑城之谜》、沈志富老师《元明之际外来移民与安庆地域人文景观的重塑》、陈世庆老师《浮山多处巨幅南朝文字的新发现》荣获三等奖。

诚挚邀请诸位老师及时分享相关学术信息，谢谢！